

各 位

会 社 名 エコモット株式会社 代表者名 代表取締役 入澤 拓也 (コード:3987、東証マザーズ、札証アンビシャス) 問合せ先 取締役管理部長 工藤 貴史 (TEL.011-558-6600)

決算期変更及び連結決算への移行に伴う連結業績予想に関するお知らせ

当社は、2019年6月27日開催の定時株主総会において定款の一部変更を決議し、決算期を3月31日から8月31日に変更いたしたました。また、当第2四半期連結会計期間より連結決算に移行しております。これらに伴い、2020年8月期連結業績予想(17か月)を公表いたします。

1. 決算期変更及び連結決算への移行について

当社は、2019年6月27日開催の定時株主総会において定款の一部変更を決議し、決算期を3月31日から8月31日に変更いたしたました。また、当社は株式会社ストークの株式を取得し子会社としたことにより、2020年8月期第2四半期より連結決算へ移行いたしました。

2. 連結業績予想の公表 (2019年4月1日~2020年8月31日)

		連結売上高	連結営業利益	連結経常利益	親会社株主に帰属す	1株当たり
		医阳2011 同	建和 呂 未 利 盆	建 和	る当期純利益	連結当期純利益
通	期	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
		2,750	△80	△77	△68	△13. 34

3. 連結業績予想の概要

上記の連結業績予想は、修正後の個別業績予想の数値に連結対象となる当社子会社の株式会社ストークの業績予想を織り込んだ数値であります。なお 2020 年8月期は決算期変更の移行期間に該当し、操業度が低下する4月から8月を2ヶ年分含むことから、通期営業損失の計上を見込んでおります。

以上